

Tájékoztató a futárok, mint közvetítői alvállalkozók tevékenységéről

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. (1052 Budapest, Váci utca 19-21., cjsz.: 01-10-043304) megbízásából a Fundamenta-Lakáskassza Pénzügyi Közvetítő Kft. (1052 Budapest, Váci utca 19-21., cjsz.: 01-09-673867) mint annak független közvetítője végzi az ügyfelek azonosítását, átvilágítását a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény alapján, az ügynöki tevékenység részeként.

Azon ügyfelek vonatkozásában, akik online kötnek lakás-takarékossági szerződést és igényelnek kölcsönt, a Fundamenta-Lakáskassza Kft. az ügynöki tevékenysége gyakorlása során közvetítői alvállalkozók segítségét veszi igénybe (továbbiakban: futár).

A futár az ügyfelek azonosítása, átvilágítása szempontjából a Fundamenta- Lakáskassza Zrt. részének minősül.

Az átvilágítás személyi igazolvány vagy útlevél, esetleg kártya formátumú vezetői engedély és minden esetben lakcímkártya alapján történik.

A futár nem jogosult a szerződés megkötésére, a megbízói nevében és képviselőként rendelkező jognyilatkozatok megtételére. A futárok az átvett iratokat haladéktalanul és hiánytalanul eljuttatják a Fundamenta- Lakáskassza Zrt.(1052 Budapest, Váci utca 19-21.) részére.

A Magyar Nemzeti Bank (központi levélcím: H-1534 Budapest BKKP Postafiók: 777.) (továbbiakban: MNB) felügyeli a Fundamenta-Lakáskassza Kft. és közvetítői alvállalkozói tevékenységét is. A Fundamenta-Lakáskassza Kft. és a futár adatai szerepelnek az MNB, mint felügyelő hatóság nyilvántartásában, és megtekinthetők az MNB honlapján: <https://www.mnb.hu/felugyelet> oldalon az Engedélyezés és intézményfelügyelés menüpont alatt a Piaci szereplők keresése linkre kattintva. Egyebek mellett esetleges panasszal a Fundamenta-Lakáskassza Kft-hez fordulhat, továbbá panasszal, fogyasztói bejelentéssel élhet az MNB, mint felügyeleti hatóság irányába.

A futár által e tevékenységük során az ügyfélnek okozott esetleges kárért a FundamentaLakáskassza

Kft., mint független közvetítő felel.

Valamennyi futár rendelkezik arcképes igazolvánnyal, így minden esetben javasoljuk annak alapos áttanulmányozását.

A Fundamenta-Lakáskassza Zrt. és Fundamenta-Lakáskassza Kft. felelősséget kizárólag az általa rendszeresített, a logójával ellátott nyomtatványok és egyéb iratok használata esetén vállal.